

-సీఏఎంకె నిరసన తెలుపుతున్న విద్యార్థులకు గాయాలు

న్యూఢిల్లీ,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): సీఏఎంకె నిరసన తెలుపుతున్న ఢిల్లీలోని జామియా విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థులపై ఓ అగంతకుడు కాల్పులు తెగబడ్డాయి. దీంతో వర్సిటీలో కలకలం రేగింది. పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా కొందరు నిరసనలు చేపట్టడం ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వారిపై తుపాకీతో కాల్పులు తెగబడటంతో భయందోళన వాతావరణం నెలకొంది. మిడియా వర్గాల వివరాల ప్రకారం.. కొందరు జామియా మిలియం ఇస్లామియా వర్సిటీ ప్రాంతంలో సీఏఎంకె వ్యతిరేకంగా నిరసన చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో సబ్జెక్ట్ కోటు ధరించిన ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి తుపాకీ పాకి ఓంటాంకి వ్యతిరేకంగా నిరసనలు చేస్తూ.. కాల్పులు తెగబడ్డాయి. ఈ ఘటనలో పలువురు విద్యార్థులకు బుల్లెట్ గాయాలు కాగా వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు. అనంతరం కాల్పులకు పాల్పడిన నిందితుడిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఘటనా సమయంలో భారీగా పోలీసులు సైతం అక్కడే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. సీఏఎంకె వ్యతిరేకంగా జామియా యూనివర్సిటీలో గత నెలలో చేపట్టిన నిరసనలు హింసాత్మకంగా మారిన విషయం తెలిసింది.

సమత దోషులు ముగ్గురికి ఉరి

అదిలాబాద్,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): సమత కేసులో ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు న్యాయమూర్తి సంచలన తీర్పును వెలువరించారు. ఈ కేసులో ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. మూడవ ముగ్గురు వ్యక్తికి తొలి తీర్పును ఇచ్చిన గౌరవ సమత కేసులో కోర్టు తుది తీర్పు వెల్లడించింది. గతేడాది నవంబర్ 24న కుమారు టీం జిల్లాలో సమతపై షేక్ బాబా, షేక్ షాబుద్దీన్, షేక్ ముగ్గురు అనే ముగ్గురు ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. మూడవ ముగ్గురు వ్యక్తికి తొలి తీర్పును ఇచ్చిన గౌరవ సమత కేసులో కోర్టు తుది తీర్పు వెల్లడించింది. గతేడాది నవంబర్ 24న కుమారు టీం జిల్లాలో సమతపై షేక్ బాబా, షేక్ షాబుద్దీన్, షేక్ ముగ్గురు అనే ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది.

అదిలాబాద్,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): సమత కేసులో ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు న్యాయమూర్తి సంచలన తీర్పును వెలువరించారు. ఈ కేసులో ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. మూడవ ముగ్గురు వ్యక్తికి తొలి తీర్పును ఇచ్చిన గౌరవ సమత కేసులో కోర్టు తుది తీర్పు వెల్లడించింది. గతేడాది నవంబర్ 24న కుమారు టీం జిల్లాలో సమతపై షేక్ బాబా, షేక్ షాబుద్దీన్, షేక్ ముగ్గురు అనే ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. మూడవ ముగ్గురు వ్యక్తికి తొలి తీర్పును ఇచ్చిన గౌరవ సమత కేసులో కోర్టు తుది తీర్పు వెల్లడించింది. గతేడాది నవంబర్ 24న కుమారు టీం జిల్లాలో సమతపై షేక్ బాబా, షేక్ షాబుద్దీన్, షేక్ ముగ్గురు అనే ముగ్గురు నిందితులకు ఉరిశిక్షను విధిస్తున్నట్లు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది.

నేటినుంచి ఉద్యోగుల సమ్మె రెండు రోజుల పాటు మూతపడనున్న బ్యాంకులు

న్యూఢిల్లీ,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): తమ వేతనాలను సవరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ దేశవ్యాప్తంగా జాతీయ బ్యాంకులకు ఉద్యోగులు సమ్మె బాట పట్టినట్లు తెలుస్తోంది. రెండు రోజుల పాటు దేశవ్యాప్తంగా బ్యాంకులు మూతపడనున్నాయి. బ్యాంకు ఉద్యోగుల వేతనాలు 20శాతం పెంచాలని ప్రధాన కార్యకర్తల సంఘాలతో తాజాగా యునైటెడ్ ఫోర్టూన్ ఫర్ డిమాండ్ యూనియన్ నాయకులు జరిపిన చర్చలు విఫలం అయ్యాయి. దీంతో ఈనెల 31, ఫిబ్రవరి 1వ తేదీల్లో అంటే శుక్రవారం, శనివారం దేశ వ్యాప్తంగా రెండు రోజుల సమ్మెకు పిలుపునిచ్చినట్లు ఉద్యోగ సంఘాల ప్రకటించాయి. తమ సమ్మెతో ప్రభుత్వం దీర్ఘకాలం పాటు 11 నుంచి మూడు రోజుల సమ్మెకు దిగుతామని ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు హెచ్చరించారు.

రైతులకు తెలంగాణ సహకార బ్యాంకు ఊతం

హైదరాబాద్,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): బీజేపీ ఒకట్రయం మునిపాటిలీలు గెలిచి ఎగిరెగిరి పడుతున్నదని.. ఈ అంటే మేమే అధికారంలోకి వస్తామని ఆ పార్టీ నేతలు ఎగురుతున్నారని డి.ఆర్.ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ఘాటుగా విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు పదేపదే విమర్శిస్తూ ప్రజల తీర్పును అవహేళనగా అణచివేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వీరి పని అణచివేస్తున్నారని, వీరిపట్ల ఓరిగిడేమా లేదన్నారు. ఇటీవల కొత్తగా ఎన్నికైన మున్సిపల్ మేయర్లు, ఛైర్మన్లు కేటీఆర్ తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన అధ్యక్షులు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిపై పడుతున్న విమర్శలు చేశారు. కేటీఆర్ గానీ తెలంగాణలో ఏ వాగు ఎక్కడ ఉందో ఏ వంక ఎక్కడ ఉందో ఏ డ్రాక్ తెలుసని కేటీఆర్ అన్నారు. కేటీఆర్ ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలకు వచ్చినట్లు తెలుసని కేటీఆర్ అన్నారు. కేటీఆర్ ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలకు వచ్చినట్లు తెలుసని కేటీఆర్ అన్నారు. కేటీఆర్ ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలకు వచ్చినట్లు తెలుసని కేటీఆర్ అన్నారు.

నేటి నుంచే పార్లమెంటు సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలకు రంగం సిద్ధమయ్యింది. శుక్రవారం నుంచి అధికార ప్రాధాన్యం కానుంది. ఫిబ్రవరి 1న ఆర్థికమంత్రి నిర్వహించే సమావేశం బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడతారు. శుక్రవారం పార్లమెంట్ ఉభయసభలను ఉద్ఘాటించే రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ ప్రసంగిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతను వివరిస్తారు. ఇకపోతే శుక్రవారం నుంచి ఏప్రిల్ 3వ తేదీ వరకు పార్లమెంటు బడ్జెట్ సమావేశాలు జరుగుతాయి. మధ్యలో ఫిబ్రవరి 11 నుంచి మార్చి 1 వరకు విరామం ఉంటుంది. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానం, బడ్జెట్, ఆర్థిక

మంచినీటి వృధాపై ప్రజలకు అవగాహన

హైదరాబాద్,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): నగరంలో సరఫరా చేస్తున్న మంచినీటి వృధాను అరికట్టేందుకు.. ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు 'వాక్' నిర్వహించనున్నట్లు వాటర్ బోర్డు ప్రకటించింది. దానిని ద్వారా మంచినీటి ప్రాంతాలకు నీటిని సరఫరా చేయవచ్చును. రాష్ట్రంలో అధిక సంఖ్యలో వృధా అవుతున్న నీటిని సేవలోకి తెచ్చేందుకు వాటర్ బోర్డు ప్రయత్నిస్తుంది. వాటర్ బోర్డు అధికారులు, ఛైన్మన్లు, వలంటీర్లు, మహిళా తదితర సంఘాలతో నీటి వృధా అయ్యే ప్రాంతాలను గుర్తించి ఇంటింటికీ రంగు లను కేటాయిస్తారు. వాటర్ బోర్డులో డి.బి.ఎం, మేనేజర్లు మురుగు శుద్ధి పరిశ్రమ, దళలు, సాంకేతిక వివరాలను అధికారులు పరిశీలిస్తారు.

సిద్ధాంతాలను తుంగలో తొక్కారు -పార్టీ నేతలపై మండిపడ్డ విపాక్

హైదరాబాద్,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): కాంగ్రెస్ పై ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత విపాక్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధాంతాలను తుంగలో తొక్కారని విపాక్ స్పష్టం చేశారు. కాన్పూర్ లోని పార్టీ కార్యకర్తలకు విమర్శలు చేశారు. కాన్పూర్ లోని పార్టీ కార్యకర్తలకు విమర్శలు చేశారు. కాన్పూర్ లోని పార్టీ కార్యకర్తలకు విమర్శలు చేశారు.

మేడారంలో పటిష్టంగా ఏర్పాట్లు -భక్తులకు అందుబాటులో సౌకర్యాలు

మలుగు,జనవరి30(ఆర్ఎన్ఎ): అన్నార. మేడారం అమ్మవార్ గద్దెల వద్ద జేబుదాగలం లేకుండా నిఘాను పటిష్టం చేశారు. తోపులాట జరగకుండా ముందు ఏర్పాట్లు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. అన్నార. అనేక ప్యూను, ప్రయాసాలకొచ్చి తల్లలును కొలిచేందుకు వచ్చే వారికి అన్ని అధికారాలు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. అన్నార. అనేక ప్యూను, ప్రయాసాలకొచ్చి తల్లలును కొలిచేందుకు వచ్చే వారికి అన్ని అధికారాలు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. అన్నార. అనేక ప్యూను, ప్రయాసాలకొచ్చి తల్లలును కొలిచేందుకు వచ్చే వారికి అన్ని అధికారాలు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.

చరిత్రలో నేటినిజం
అనవరి 31 వరకు వీర చక్ర మండపం
సోమనాథ శర్మ జననం
-రాధర్షి
ఫోన్: 9494481210

నేటినుంచి ఉద్యోగుల సమ్మె రెండు రోజుల పాటు మూతపడనున్న బ్యాంకులు
రైతులకు తెలంగాణ సహకార బ్యాంకు ఊతం
మంచినీటి వృధాపై ప్రజలకు అవగాహన

మేడారంలో పటిష్టంగా ఏర్పాట్లు -భక్తులకు అందుబాటులో సౌకర్యాలు
అన్నార. మేడారం అమ్మవార్ గద్దెల వద్ద జేబుదాగలం లేకుండా నిఘాను పటిష్టం చేశారు. తోపులాట జరగకుండా ముందు ఏర్పాట్లు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.











